

# 丰县报

2023年9月6日 星期三 农历七月廿二

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



深刻把握新时代新征程新使命新理论  
自觉用党的二十大精神统一思想 and 行动

久久为功 持续发力 确保各项工作任务取得实效

## 县委书记毛孝泉主持召开党政研商会

本报讯(融媒体记者 卓娅 马强 王琛)9月2日上午,县委书记毛孝泉主持召开党政研商会,深入贯彻落实党中央决策部署和省市县委工作要求,进一步统一思想认识、持续加压奋进,动员大家锚定目标任务不动摇,久久为功、持续发力,确保各项工作任务,落到实处、取得实效。县领导鹿飞、杜亚峰、徐国良等参加会议。

会上,开发区、各镇(街道)和县各有关部门,简要汇报了9月份重点工作,与会县领导分别就相关具体工作作了安排部署。毛孝泉指出,要统一思想认识、凝聚发

展共识,切实增强抓发展的责任感和紧迫感。今年以来,全县上下坚持“稳字当头、稳中求进”总基调,全力以赴补短板、惠民生、促发展,全县经济社会发展各项工作取得了明显成效。当前,要深刻认识到抓发展是贯彻上级决策部署的必然要求,是在竞争中突围突破的必然路径,是解决社会矛盾问题的必然选择,是实现县委十六届四次全会提出的奋斗目标的必然前提,进一步统一思想,理清工作思路,在全县上下掀起“一心一意谋发展”的热潮,推动各项工作取得新进展、新突破。

毛孝泉要求,要坚定信心决心、埋头苦

干实干,确保高质量完成三季度各项任务。要牢牢抓住县委十六届四次全会提出的“七个坚定不移”工作牛鼻子,聚力产业强县、建设和美城乡,聚力打造农业强县、文化强县,坚持精准发力,强化经济运行调度;坚持项目为王,做优做强实体经济;坚持人民至上,着力保障改善民生;坚持统筹协调,促进城乡融合发展;坚持底线思维,防范化解重大风险;坚持党建引领,广泛凝聚发展合力,加快建设省际交界地区县域发展新高地,不断提升产业发展能级、城市承载力和带动力、城市文化品位、区域协同发展水平、城市治理能力。

毛孝泉强调,要强化责任担当、狠抓工作落实,全力保障各项重点工作有力有序推进。要坚守定力抓落实,保持战略定力和历史耐心,一步一个脚印将各项工作推向前进;要提升能力抓落实,不断增强学习研究能力、统筹协调能力和抢抓机遇能力,切实掌握工作主动权;要以上率下抓落实,“一把手”要发挥好“关键少数”作用,率先垂范,更好地为企业、为群众解决实际问题;要转变作风抓落实,紧紧围绕各项重点工作,立足苦干、实干、巧干,统筹抓实抓细具体举措,确保圆满完成各项任务。

## 我县召开第三次全国土壤普查外业调查采样与全程质量控制技术培训会

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 王昶杰)近日,我县召开第三次全国土壤普查外业调查采样与全程质量控制技术培训会,第三次全国土壤普查,是第二次土壤普查43年后,再一次对我国土地开展全面体检,目的是全面掌握土壤资源状况,对于保障粮食安全、实现农业高质量发展具有重要意义。

今年以来,江苏省全面铺开第三次全国土壤普查相关工作。此前,我县样点校核、外业调查采样、内业制备检测、成果制作等一系列招标工作已完成。为办好此次培训,县农业农村局(县三普办)专程邀请了三位省级专家对土壤普查工作人员展开技术指导和培训,各镇(街道)、采样机构、质控单位共计200余人参加了此次培训。

此次培训旨在提高各部门对土壤三普工作重要性、复杂性和专业性的认识,以学习理论知识和表层土壤调查及采样技术为主,有效增强普查人员专业导向和作业能力,确保高质量完成第三次全国土壤普查工作任务。培训会上,三位省级专家分别从江苏省土壤普查实际出发,重点解读了土壤普查的相关政策、土壤普查外业调查与采样及全程质量控制的技术规范,强调了土壤普查的时间节点。培训课程深入浅出、通俗易懂,将理论与实践相结合,指导了大家如何使用土壤普查APP软件。

据统计,丰县第三次全国土壤普查表层样点总数为1428个,按照作物收种规律,我县采样窗口期为9月上旬至10月中旬,表层样点数量较多,时间紧、任务重。会议要求,各单位要根据作物茬口合理安排作业时间,做好采样、制备、检测、质控等工作环节的有机衔接,全面摸清我县土壤类型及分布规律、土壤资源现状及变化趋势,真实准确掌握土壤质量、性状和利用状况等基础数据,提升土壤资源保护和利用水平,以强烈的使命感和时不我待的精神,全力投入到土壤普查工作中,确保丰县土壤普查工作高质量高效按时完成。



常店镇李河村葡萄飘香引客来

详见2版

路颖 摄

打造拳头产品 以技术提高竞争力

## 鸿润达公司依靠科技创新推出永磁同步系列电机

本报讯(融媒体记者 渠理 超 史慧娟)电机是电动车的核心部件,其产品研发、技术创新影响着电动车的发展方向。位于丰县高新区的徐州鸿润达电动车有限公司,通过科技创新不断推出永磁同步系列电机,打造拳头产品,以技术赢得竞争力。

在鸿润达产品展厅内,正弦波电机、永磁同步电机、电摩电机等各种型号和规格的电机整齐有序地排列着,充满了浓

的现代科技感。创新是企业发展的生命,徐州鸿润达电动车有限公司技术部部长赵世维骄傲地介绍说,作为国内领先的电机企业,鸿润达研发的永磁同步电机已经成为引领电动车产业发展的标杆性产品,也成为高档休闲车的必备电机。

引进先进设备、打造专业研发团队,十余年的发展进程中,鸿润达在新产品的研发上倾注了巨大的人力、物力、财力。

除了技术创新,产品品质同样决定着企业的发展命运。鸿润达始终把品质作为企业生存发展的核心,在管理中,鸿润达团队始终秉承着“质量是企业的生存之本 质量是企业的生命线”的制造精神,以始终如一的卓越品质助力客户实现卓越价值。

为了保证产品品质,公司去年投入600万元,购置了先进的自动化加工中心以及多轴钻床等智能化设备,提升了工作效



## 我县举办第七届青年大学生暨返乡人员创新创业大赛

本报讯(融媒体通讯员 孙凯)为加快实施创新驱动发展战略,坚持人才创新创业带动高质量就业,为青年人才创新创业项目搭建资源对接平台,营造浓厚创新创业氛围,激发更多青年人才投身创新创业,促进我县经济社会高质量发展,日前,“创响凤城·业兴丰

县”2023年丰县第七届青年大学生暨返乡人员创新创业大赛成功举办。

此次大赛通过参赛选手讲述自身创业经历、创业成就、创业感悟等,评出一批根植丰县、影响力大,所创办实体创新力优、品牌知名度高、勇于履行社会责任、积极回馈社会的优秀

创新创业青年人才。经过近1个月的推荐、初选,最终8名创业标兵选手及13个创业项目进入决赛。

经过4个小时的路演、答辩、评审、合议等环节,最终评定王振峰的“便携式储能电源的研发项目”获得一等奖,朱宏玉的“军工无人车和特种机器

人的研发及产业化项目”和丁文奇的“宠易游宠物高端出行综合服务平台项目”获得二等奖,张林的“一种矿用防爆电源项目”和唐帅帅的“3D智能视觉封头全自动开孔切割设备项目”获得了三等奖;刘运胜、董坪鑫、刘奕良获得了“创业标兵”称号。

民生播报

## 国务院印发《关于提高个人所得税有关专项附加扣除标准的通知》

人民网 为进一步减轻家庭生育养育和赡养老人负担,依据《中华人民共和国个人所得税法》有关规定,国务院日前印发《关于提高个人所得税有关专项附加扣除标准的通知》,决定提高3岁以下婴幼儿照护、子女教育、赡养老人个人所得税专项附加扣除标准。

## 全国涉农贷款投放保持较快增长

央视网 国家金融监督管理总局最新统计,截至7月末,全国涉农贷款余额54.65万亿元,同比增长15.7%。其中农田基本建设贷款余额和农业科技贷款余额增长最快,同比增速均超过三成。

## 全国铁路暑运 累计发送旅客8.3亿人次

中国青年网 从中国铁路集团有限公司获悉,8月31日,为期62天的铁路暑运圆满结束。7月1日至8月31日,全国铁路累计发送旅客8.3亿人次,创暑运旅客发送量历史新高,国家铁路累计发送货物6.4亿吨,货物运输保持稳定运行,铁路运输安全有序。

## 2023暑期档总票房206.11亿

新华网 截至8月31日21时,2023暑期档总票房206.11亿,创下中国影史暑期档票房新高,总观影人次5.04亿,总场次3460.7万。

## 2023彭祖伏羊节 实现餐饮收入25亿元

中国徐州网 历时一个多月的2023第二十届中国(徐州)彭祖伏羊节,于近日落下帷幕;徐州市商务局相关负责人表示,据测算,今年伏羊节期间,羊肉销量超320万公斤,实现餐饮收入25亿元,充分达到了“借势造势,促进消费”的目的,增强了徐州作为淮海经济区中心城市的辐射效应。

## 我县四类农产品入选 2023年第二批 全国名特优新农产品名录

本报讯(融媒体记者 李超)近日,农业农村部农产品质量安全中心公布2023年第二批全国名特优新农产品名录,全国550个产品被纳入名录并获得证书;由丰县农业农村局申请的丰县苹果、丰县牛蒡、丰县洋葱、丰县大蒜获得证书,占据了全国的四席。据介绍,全国名特优新农产品证书长期有效,并实行年度确认制度。

## 我县举行2023年 武警士兵退役欢送仪式

本报讯(融媒体记者 刘相冉)日前,我县退役军人事务局组织举办2023年武警士兵退役欢送仪式,为7名退役士兵的军旅生涯画上圆满的句号。

多年来,武警官兵不怕苦,不怕累,坚持刻苦训练,一直坚守在工作第一线,为丰县经济社会事业平安稳定做出了重要贡献。仪式上,退役士兵胸前佩戴大红花,纷纷表示一定会牢记入伍誓言,永葆军人本色,退伍后继续发扬顽强拼搏、艰苦奋斗的部队作风,积极投身于家乡经济建设,继续为家乡发展发光发热,在新的工作岗位上再立新功、再创辉煌。



## 丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴  
社会救助各项资金均通过社保卡发放

